



联合国



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/19272
17 November 1987

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

安全理事会主席的说明

谨此附上1987年11月17日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国观察员给安全理事会主席的信。兹应信中要求，将该信作为安全理事会的文件分发。

附件

1987年11月17日

朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国观察员
给安全理事会主席的信

谨随函附上1987年11月5日朝鲜民主主义人民共和国外交部长给联合国秘书长的一封信。

请将该信作为安全理事会的文件分发为荷。

朝鲜民主主义人民共和国
常驻联合国观察员
大使
朴吉洲（签名）

附文

1987年11月5日

朝鲜民主主义人民共和国外交部长给秘书长的信

谨向阁下致以崇高的敬意，并值联合国大会第三十届会议通过关于朝鲜问题的第3390B(XXX)号决议十二周年之际，写这封信给你。

如你所熟知，联合国大会第三十届会议于1975年11月18日举行的全体会议以54票对43票，通过了由43个国家提出的关于朝鲜问题的决议草案。

该决议阐明了解散“联合国军司令部”，撤出在南朝鲜的一切外国军队，以一项和平协定取代停战协定，消除南北军事对峙状态，从而维护朝鲜半岛的持久和平并加速朝鲜的自主和平统一等问题。

这项决议体现了朝鲜人民的一致愿望，也体现了全世界爱好和平的人民期望朝鲜得到和平并遵照《联合国宪章》实现和平统一的要求。

可是，这项公正的决议通过至今已经12年了，却还没有得到实现，在朝鲜实现统一的道路上仍然存在着不少重大障碍和绊脚石。

这完全是因为美国和南朝鲜当局方面为了冻结分裂状态以便制造“两个朝鲜”而奉行分裂和对峙的政策。

朝鲜民主主义人民共和国政府真诚地竭尽全力，希望使停战变成持久和平，缓和朝鲜的紧张局势，从而创造有利的条件，按照联合国大会所通过的公正决议的要求，加速朝鲜的自主和平统一。

近年来，我国政府坚持以自主、和平统一、民族大团结三项原则作为民族统一的基本原则，提出了种种合理的建议，诸如成立高丽民主联邦共和国、三方会谈、南北高级别政治和军事会谈、总理会谈、南北议会会谈、停止大规模军事演习、让

朝鲜半岛变成无核和平区等等，并且尽其所能以求这些建议得到实现。

我们已经从人民军之中调出多达 15 万人的庞大部队，去从事和平建设。这是我国政府为使朝鲜半岛得到和平并实现和平统一而作出的真诚努力的一个明证。

我国政府所曾作出的努力还不止这些。

如你所知，我国政府今年 7 月提出了一个分阶段大规模裁减军备的五点建议，随后又宣布在今年年底以前单方面将军事部队裁减 10 万人，从而为大量裁减朝鲜半岛的军备打开一个突破口。这件事目前正在落实为行动。

为了讨论朝鲜半岛裁减军备和缓和的问题，我们一再向美国和南朝鲜当局建议举行有美国国务卿参加的朝鲜南北方外交部长会谈，并为该会谈的成功进行首先举行多边或双边的副部长级初步会谈。

我们提出的大规模裁军建议符合联合国大会第三十届会议那项决议的要旨，因此，落实我们的裁军建议，就等于是执行联合国大会的决议。

但是，美国和南朝鲜当局坚持分裂和对峙，要加剧紧张局势，不肯赞同响应我们的合理建议。

他们违反联合国大会的决议和《朝鲜停战协定》，运来越来越多的核武器和其他最新武器及军事装备，又接连在南朝鲜举行大规模军事演习，最近更假借“1988 年奥运会”的名义，以“安全主办奥运会”作为借口，大大增加了南朝鲜及其周围的军事部队人员。

从以上所述可见，美国和南朝鲜当局不仅拒绝执行联合国大会的公正决议，而且拒绝接受我国政府的众多合理建议。

这就证明，他们尽管口称“缓和”和“统一”，实际上要的却是紧张和分裂。

今天，南朝鲜当局主张朝鲜南北两方作为分裂的国家同时加入联合国，叫喊什么“联合国的普遍性”，又一次暴露了分裂主义者的真面目。

如你所知，我国政府一贯坚持的立场是，在朝鲜实现统一以前，朝鲜南北两方不应加入联合国；如果加入，至少应在成立了统一的联邦政府之后，作为一个朝鲜来加入。

假如朝鲜南北两方分开来加入联合国，我们就犯了对不起全民族的历史罪行，因为这样就让法律把分裂的现状冻结下来，使我们的民族和国家——本来的一个民族和一个国家——永远分裂为二。

朝鲜半岛的分裂状态和紧张局势不应该再维持下去了。联合国大会关于加速朝鲜统一的决议应即付诸执行。

我很感激阁下对公平解决朝鲜问题的深切关心，希望你继续努力，促使我们的裁减军备建议以及今后的其他合理建议得到实现。

我期望你会采取适当的步骤，使联合国大会关于使朝鲜停战变成持久和平并创造有利条件加速朝鲜自主和平统一的公正决议早日得到执行。

最后，我祝愿阁下在你责任重大的工作中取得新的胜利，并祝你身体健康，阖家愉快。

朝鲜民主主义人民共和国
外交部长
金永南
